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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 07 DE
JUNHO DE 2023

Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco,
à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meeting,  l ink  de  acesso:
https://meet.google.com/nsb-zkmk-zio  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência do Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha. Estiveram presentes os
membros: Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da
Rocha, Prof. Dr. Humberto Gallucci Netto, Profa. Dra. Jeíce Catrine Cordeiro Moreira,
Prof. Dr. Joelson Oliveira Ubida Sampaio, Prof. Ms. Luiz Augusto Finger França Maluf,
Prof. Dr. Luiz Jurandir Simões de Araújo, Profa. Dra. Pamila Cristina Lima Siviero,
Prof.  Dr.  Raphael  de  Oliveira  Garcia,  Prof.  Dr.  Ricardo  Hirata  Ikeda.  Justificou
ausência:  Prof.  Dr.  Edimilson  Costa  Lucas.  Não  justificaram  ausência:  Sra.  Ana
Karoline  Araújo  da  Silva  Jacintho,  Prof.  Dr.  Arthur  Braganca  de  Vasconcellos
Weintraub, Prof. Dr. Dan Rodrigues Levy, Profa. Dra. Daniela Baumohl Weintraub,
Prof.  Dr.  Danilo  Braun  Santos,  Prof.  Dr.  Márcio  Ferro  Catapani.  Foi  constatado
quórum com 10 presentes. . O professor Francisco Marcelo cumprimentou a todos e
iniciou a reunião. 1. Reingresso- Edital n° 170/2023. O professor compartilhou a
planilha  referente  aos  candidatos  inscritos  com a  documentação  de  cada  um,  o
formulário  que  deverá  ser  preenchido,  assim  como  as  instruções  e  critérios  de
classificação que deverão ser seguidos pelo colegiado. Alguns docentes parabenizaram
o professor Francisco pelo trabalho, esforço e pela organização de todo material. Após
discussão e análise dos pedidos, a Comissão do curso classificou os primeiros cinco
candidatos  para  o  preenchimento  das  vagas  no  turno  integral.  Em  votação,  foi
aprovado por unanimidade: 1. Amaury de Souza Amaral 2. Daiana Oliveira dos Santos.
3.  Felipe  Gilvan  Silva  de  Oliveira  4.  Ronaldo  Akiyoshi  Nagai  5.  Wesley  Mendes
Carvalho. Por fim, o professor Francisco agradeceu a participação de todos e, após
consulta, marcou uma reunião para a próxima quinta-feira, dia 8 de junho, para o
prosseguimento dos trabalhos de seleção para o turno noturno. Nada mais havendo a
tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei a presente ata.
ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 20 DE JUNHO DE
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 Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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